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З метою врахування відгуків учасників освітнього процесу задля підвищення 

якості освітнього процесу в університеті було проведене опитування серед 

випускників, які навчалися за спеціальністю «081 Право» освітньої програми 

«Захист прав людини у сфері будівництва та містобудування».  

 

Випускниками було надано 4 відгуки у опитуванні. З респондентів по 50% 

проходили навчання на очній і заочній формах навчання. 4 респонденти – 2023 

року випуску. 

 

Нижче наведені результати опитування за наведеними питаннями: 

 
 

 
 

До якої категорії населення Ви відноситесь на даний час?

Працюю в закладах освіти

Найманий працівник в інших установах

Підприємець

Незайнята особа(офіційно в трудових 
відносинах не перебуваю)
Зайнята особа (працюю не офіційно)

Перебуваю на обліку у центрі 
зайнятості
Інше

Що саме стало для Вас вирішальним фактором під час вступу на обрану 
спеціальність? 

Рекомендації педагогів

Побажання батьків

Престижність професії

"За компанію з друзями"

Власне бажання, давня мрія

Наявність бюджетних місць

Природні здібності до основних предметів

Відсутність труднощів у працевлаштуванні

Високий рівень оплати праці

Інше



 

 

 

Чим був обумовлений Ваш вибір вищого навчального закладу?

Престижність навчального закладу

Порівняно невисока вартість навчання

Територіальна близькість до місця проживання

Можливість отримання подвійного диплому 
(державного та європейського зразка)

Рекомендації батьків, вчителів, друзів

Інше

Гарні відгуки про ВНЗ

Оцініть, будь ласка, рівень отриманих Вами знань у вищому навчальному 
закладі

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Як Ви вважаєте, наскільки навчання в КНУБА сприяє вдалому 
працевлаштуванню?

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



 

 

 

Чи працюєте або плануєте працювати за фахом?

Так Ні Інше

Чи допомагає Вам у роботі знання іноземної мови?

Так Ні 

Як Ви вважаєте, якій складовій знань необхідно в КНУБА приділяти 
більше уваги для досягнення кар’єрного успіху у Вашій спеціальності?

Фаховим теоретичним знанням Фаховим практичним навикам Викладанню іноземних мов

Комп'ютерним технологіям; Інше



 

 

 

Чи працювали Ви під час навчання ?

Так, постійно

Так, на останніх курсах

Інколи виконував окремі 
замовлення

Ні

Скажіть, будь ласка, які із перерахованих нижче причин спонукали 
Вас поєднувати навчання і роботу?

Бажання покращити матеріальне 
становище своєї родини

Необхідність платити за навчання

Бажання набути практичного 
досвіду з майбутньої 
спеціальності
Самореалізація

Отримання незалежності від 
батьків


